



立即發佈：2022 年 7 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署提高行人以及自行車騎行者安全的法案

第 S.1078B/A.5084A 號法案要求行人和自行車騎行者的安全說明是司機考取駕駛執照前考試的部分內容

今日，凱西·霍楚爾州長簽署了 S.1078B/a.5084a 號法案，該法案要求行人和自行車騎行者安全說明作為司機考取駕駛執照前考試的部分內容，也是獲得機動車輛駕駛執照的先決條件。

霍楚爾州長表示，「作為州長，我的首要任務是保護紐約民眾的安全，對司機進行行人和自行車安全教育是常識。」「這項法案將有效防止車禍發生，拯救生命，感謝議會和參議院的合作夥伴通過這項立法，使得我們街道的安全性有所提高。」

德爾加多副州長表示，「作為一對雙胞胎男孩的父親，這項新法律要求司機在考取駕照前學習行人和自行車安全知識，無疑，我對此感到開心。」「這項新法律將提高行人和自行車騎行者的安全性，減少其受傷和死亡的發生率。」

第 S.1078B/A.5084A 號法案在駕駛執照考試中增加了內容，其中包括關於機動車輛駕駛員對行人和自行車騎行者行使安全義務的交通法概述。這項立法還要求將行人和自行車騎行者的安全添加到機動車輛部門的指導手冊中。

這項立法的簽署是霍楚爾州長在提高交通安全性方面的最新行動。6 月，霍楚爾州長[簽署的立法](#)旨在重新授權在紐約市學區內全天候使用測速相機並擴大其使用範圍。去年 10 月，霍楚爾州長[簽署的立法](#)設立校車司機教育基金，旨在保障學生的安全。去年夏季，霍楚爾州長[宣佈](#)，拿騷縣 (Nassau) 和薩福克縣 (Suffolk) 耗資 1,130 萬美元的行人安全專案竣工。

州參議員安德魯·古納德斯 (Andrew Gounardes) 表示，「確保司機了解如何安全地與行人和自行車騎行者共同在道路上行駛，對盡最大程度維護街道安全至關重要。我很高興州長簽署了我的法案，要求司機進行安全道路共享教育，我期待繼續努力，徹底解決交通問題。」

議員艾米麗·加拉格爾 (Emily Gallagher) 表示，「教育對建設高安全性街道起關鍵作用，但長期以來，紐約司機可能沒有學習過保護行人和自行車騎行者免受致命車禍的基本技能，且在這樣的前提下就行駛上路。霍楚爾州長今天的簽署使得我們增加駕照考試內容的條例成爲法律。這項重要工作必須繼續下去，直到所有道路使用者得到保護。」

紐約自行車聯盟執行董事基思·皮克特 (Keith Pickett) 表示，「紐約自行車聯盟對霍楚爾州長簽署這項常識法案表示稱讚，該法案目的在於教育新的駕車者，進而提高道路和街道對使用這些道路和街道的最弱勢群體的安全性。我們在該州各地的成員都對州長和立法機構向前邁出的這重要一步表示感謝。」

自行車紐約總裁兼首席執行官肯·波茲巴 (Ken Podziba) 表示，「我們很高興霍楚爾州長要求將自行車和行人安全添加到車輛管理所的課程中。多年來，**Bike New York** 一直在爭取實現這一簡單的解決方案，行人和自行車騎行者是最容易受傷的道路使用者，這樣的教育將會有拯救生命的作用。我們都對自行車騎行者和行人與機動車輛發生碰撞而導致死亡人數的增加深感擔憂，州長領導了這場反對交通事故的關鍵鬥爭，我們對此感激不盡。」

戈比克公司 (GObike) 執行董事賈斯汀·布斯 (Justin Booth) 表示，「這項法案經兩院通過並簽署成爲法律，是我們社區向加強安全重大轉變的開始。現在，我們州最新和經驗最少的司機將接受明確指導，了解如何安全合法地與自行車騎行者共享道路，並正確地讓路給他們和行人，他們必須證明已經理解這一指示才能獲得駕駛執照。建設安全的街道是我們組織和聯盟的目標，這項法律讓我們與這個目標更加接近。」

交通選擇 (Transportation Alternative, TA) 執行董事丹尼·哈里斯 (Danny Harris) 表示，「所有新手司機都知道如何安全地與行人和騎車的人一起駕駛，這一點至關重要。我們感謝霍楚爾州長、古納德斯參議員和加拉格爾議員將這一駕照考試內容作爲所有新手司機的要求。這項措施，以及立法機構今年通過的額外的事務受害者權利和安全法措施，將有助於增強紐約各地的街道安全性。」

安全街道家庭是紐約州安全街道聯盟的一部分，聯合創始人艾米·科恩 (Amy Cohen) 表示，「我們的街道不僅僅只通過汽車。通過將行人和自行車安全指導作爲駕駛執照的要求，紐約州可以確保所有新手司機了解如何與他人共享道路。全州交通事故發生率激增，現在比以往任何時候都更需要《車禍受害者權利和安全法》。這項新的駕照要求，以及立法機構通過的進一步 **CVRSA** 措施，將有效防止致命車禍的發生。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)

